ECG 1a Calcul mental - ceinture jaune - B

1. Calculer et simplifier \/%

2. Ecrire sous la forme aV/b oil a et b sont des entiers.

=3V 704 — 8v891 + 3v275

3. Simplifier

a. (5v7+7) (4V7-5) b. (8v3-6) (3+3v3)
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1. Calculer et simplifier 5

2. Ecrire sous la forme av/b oil a et b sont des entiers.

=3V 704 — 8v891 + 3v275

3. Simplifier

a. (5v7+7) (47 -5) b. (8v3-6) (3+3v3)
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1. Calculer et simplifier %

2. Ecrire sous la forme av/b oil a et b sont des entiers.

=3V 704 — 8v891 + 3v275

3. Simplifier

a. (5v7+7) (47 -5) b. (8v3-6) (3+3v3)
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Correction

1. Calculer et simplifier \/% =4

2. Ecrire sous la forme av/b oil a et b sont des entiers.

—3v704 — 8v/891 + 3v275 = —81V11

3. Calculer et simplifier

a. (5\f7+7) <4f7—5):3ﬁ+105 b. (8\/3—6) <3+3\/§>:6\/§+54

Correction

1. Calculer et simplifier \/% =4

2. Ecrire sous la forme aV/b oil a et b sont des entiers.

—3v/704 — 8891 + 3v275 = —81V/11

3. Calculer et simplifier

a. (5\/?+7) (4f7—5):3\/?+1o5 b. (8\/5—6) <3+3\/§>:6\/§+54

Correction

1. Calculer et simplifier \/% =4

2. Ecrire sous la forme av/b oil a et b sont des entiers.

3704 — 8v/891 + 3v275 = —81V11

3. Calculer et simplifier

a. (5\f7+7) <4f7—5):3ﬁ+105 b. (8\/3—6) <3+3\/§>:6\/§+54

Correction

1. Calculer et simplifier \/% =4

2. Ecrire sous la forme aV/b oil a et b sont des entiers.

—3v/704 — 8891 + 3v275 = —81/11

3. Calculer et simplifier

a. (5\/?+7) (4f7—5):3\/?+1o5 b. (8\/5—6) <3+3\/§>:6\/§+54



